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Ynopehusame cTtpuHrosa

Tectupare BpeAHOCTU CTPUHIOBA

CeKBeHUMWOHa CTPYKTYpa je HU3 UCKa3a Koju ce U3BpLUaBajy Npema peaocaey no Kojem cy HanucaHu.
MajToH omoryhasa ynopehusare CTPUHIoBa.

Moryhe je HanpaBuTK CTPYKTYpy ynopehusatba Koja TecTMpa BpeHOCTU CTPUHIOBA.

054 Ynopehuearbe MAEHTUYHOCTU CTPUHTOBA
imel = 'Milan’
ime2 = 'Ana
if imel == ime2:

print('Imena su ista.")
else:

print('Imena nisu ista.')

Imena nisu ista.

Onepatop == ynopehyje imel n ime2 ga 61 oapeano Aa A1 cy NAEHTUYHW.

MowTo HuxoBe BpeaHOCTH, cTpuHrosmn 'Milan’ u ’Ana’, HUcy ucTe, npukasahe ce Nopyka Ha eKkpaHy
‘Imena nisu ista.’.

MPUANKOM Kyuakba CNOBHMX BPEeAHOCTU ca TacTaType Tpeba BoguTu padvyHa ga MajToH pasnukyje
BE/IMKa WU Masia CNoBa M Aa BPeAHOCTU CTPUHIOBA 3aBUCE 04, Tora.

Opyre BpcTe ynopehuneata CTpUHroBa

Ocum wTo je moryhe ynopeguTu CTpUHroBe npema MAEHTUYHOCTW, Takohe ce CTPUHIoOBM Mory
ynopeanuT! Npema BeSIMYnHMU.

OBO je KOPUCHO Kaga je NOTPeBHO copTMpPaTH CTPUHIOBE Npema ypeheHom peaocneny.

ASCIl koa (American Standard Code for Information Interchange) cnyxu ga npeacrasu cnosa y
6pojyaHoMm 061MKY Y pavyyHaPCKOj MEMOPUjU:
e Benuka cnosa opn A no Z cy 6pojesun nsamehy 65 n 90
e Mana cnosa og a Ao z cy bpojesu nsmehy 97 n 122
e Kapa ce undpe og 0 Ao 9 cMmelTEHE KAO KapaKTeEpU Yy MEMOPUjU, OHE CYy NpeacTaB/beHe
6pojeBuma 0,48 0o 57 (Hnp cTpuHr ‘abcl23’ he 6UTKM cMmeLLTEH Y MEMOPUjU Kao Koaosu 97, 98,
99, 49, 50, 51)
e [lpasHo mecTo (6bennHa) ce npeacras/ba bpojem 32
Mopepg Tora, ASCIl Koa ycnocTtas/ba pegocneq Kapaktepa ('A’ je npe ‘B’ koje je npe 'C’ uta)

Kapga nporpam ynopehyje KapaKktepe, OH 3anpaBo yrnopehyje KoAoBe TUX KapaKTepa:
if'a'<'b":
print('The letter a is less than the letter b.")
Osaj npumep ynopehyje ASCIl kogoBe 3a KapaKTep a W Kapaktep b. MowTo je Kog 3a ‘@’ jeaHak 97, a
Kop 3a ‘b’ jeanHak 98, nspasif 'a' <'b' he 6uTK True u nssBpumhe ce 610K Koga ca UICMUCUBALEM NOPYKE.

Ako ce ynopehyjy CTPMHIoBM ca BULIE KapaKTepa OHK ce ynopehyjy KapakTep ca KapakTepom Ha UCTOj
No3nUMjU Y CTPMHTOBMMA.
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OBo je pepocnes ynopehusarba KapakTepa y OBOM C/y4ajy:

1.

Ynopehyje ce npBo c/10BO NPBOr CTPMHra ca NPBUM CI0BOM ApPYror CTpuHra: osae cy oba cnosa
ncra ‘M’ (ruxosm ASCIl KogoBM MMajy UCTY BPEAHOCT), Na ce npenasu Ha ynopehusare
cnegehunx KapakTtepa

Ynopehyje ce 4pyro cnoBo NPBOr CTPUHTA Ca A4PYTMM CIOBOM APYror CTPpUHra: oae cy oba cnosa
ncta ’‘a’, na ce npenasun Ha ynopehusame cneaehux Kapakrepa

Ynopehyje ce Tpehe cnoBo npBor cTpuHra ca Tpehum choBom Apyror CTpuHra: osge cy oba csiosa
ncta ’'r’, na ce npenasu Ha ynopehusare cnegehmnx kapakrtepa

Ynopehyje ce 4eTBpTO C/IOBO MPBOr CTPUHIA Ca YETBPTUM C/IOBOM APYror CTPUHra: y NpBOM
CTPUHrY TO je cnoBo 'y’ ca Kogom 121, y apyrom cTpuHry To je cnoso 'k’ ca kogom 107

AKO ce Tpaxu Koju of oBa ABa cTpuHra je sehu, nowTo je kog 3a’y’ >’k’, oHAa je NpBU CTPUHT
Behu oa apyror cTpuHra

Y cnyyajy pa ce ynopehyjy cTpuHroBu pasanuymtor 6poja KapaKktepa, mory aa ce ynopelyjy camo
KapakTepu Ha ogrosapajyhum nosmuujama.
AKo cy oaroBapajyhu Kapaktepu MAeHTUYHK, OHAA ce Kpahu CTpUHr cmaTpa marbum ('A’ < 'AB’).

055 YnopehuBarbe CTPUTroBa PasnnUuMTUX AYHKMHA

imel
ime2

= IOKI
= 'Ana’

if imel <= ime2:

print('String', imel, "je manji ili jednak od stringa", ime2)
else:
print('String', ime2, "je manji od stringa", imel)

String Ana je manji od stringa OK

MNuTtarba 1 3aaum 3a caMoCTanaH pas

1.

2.
3.

Mutara
LTa je To ASCIl Koa 1 Yemy cnyxu?

Ko je Behu KapakTtep x nuan w? ObjacHUTU pe3ynTar.
Lta je marbe “Dan” unum “dan”?
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3agaum
0133 Hanucath Kog Koju fonywTa Man He gonywTa NpMcTyn NogauMma y 3aBUCHOCTM Of, YHeLLeHe
NO3UHKe.

0134 HanucaTu Kog, KOjUM KOPUCHUK YHOCK ABA CTPUHIA Ma Ha eKpaHy MCNucyje CTPUHrose no
andpabeTckom pegocneny.
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